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Αρχιεπίσκοπος Σεβαστείας Θεοδόσιος: Η καταδίωξη
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ισοδυναμεί με
επίθεση στο σύνολο της Ορθοδοξίας 

Ο ιεράρχης του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων αρχιεπίσκοπος Σεβαστείας Θεοδόσιος απέστειλε
συγχαρητήριες ευχές στον Προκαθήμενο και τους ιεράρχες της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας, απευθύνοντας προς αυτός από την Αγία Πόλη Ιερουσαλήμ τον αναστάσιμο χαιρετισμό
«Χριστός Ανέστη – Αληθώς Ανέστη!». 

«Η Ανάσταση μας διδάσκει ότι το καλό θα νικήσει το κακό και η ζωή θα νικήσει τον θάνατο. Και
εκείνος, ο οποίος ανέστη εκ νεκρών, προκειμένου να μας σώσει και να μας οδηγήσει στην Καινή
Διαθήκη, μας εμπνέει ελπίδα και προσδοκία, ιδίως στις δύσκολες εποχές και υπό δεινές
περιστάσεις», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος και συνέχισε: «Ζούμε την κρίση στη Γάζα και απαιτούμε
να σταματήσει ο πόλεμος επί αυτής της αγίας γης. Σεις δε ευρίσκεσθε στην Ουκρανία και ζείτε ένα
άλλο είδος κρίσεως: η Εκκλησία σας δέχεται επιθέσεις, οι επίσκοποι διώκονται και φυλακίζονται,
υπάρχει απειλή διαλύσεως της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και αρπαγής παλαιών ιερών
ναών και μονών στην Ουκρανία». 



 Όπως υπογράμμισε ο αρχιεπίσκοπος Θεοδόσιος, πρόκειται περί σοβαρών παραβιάσεων των
ανθρωπίνων δικαιωμάτων «και όσοι σιωπούν για τα φρικιαστικά εγκλήματα κατά των αμάχων στη
Γάζα, δεν έχουν δραστηριοποιηθεί μέχρι σήμερα και για να σταματήσουν τη συστηματική
καταδίωξη και τις επιθέσεις, που θίγουν την Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία». 

«Προσευχόμαστε για σας, εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και σας στηρίζουμε», ανέφερε ο
Σεβασμιώτατος στους Ουκρανούς ιεράρχες. 

«Αντλώντας έμπνευση από το Πάσχα, λέμε ότι θα μείνουμε παιδιά της Αναστάσεως και του φωτός
και ότι θα ακολουθούμε την πίστη και το μήνυμά μας και οι δυνάμεις του κακού στον κόσμο μας δεν
θα κατορθώσουν να αποτελειώσουν την Εκκλησία», συνέχισε και εξέφρασε την πεποιήθηση ότι: «Η
καταδίωξη οιασδήποτες Ορθοδόξου Εκκλησίας σε αυτό τον κόσμο, είναι η καταδίωξη συσσώμου
της Εκκλησίας και η καταδίωξη της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ισοδυναμεί με επίθεση στην
Ορθόδοξη Εκκλησία παντού». 

«Προσευχόμαστε ο Κύριος να σας απαλλάξει από αυτή την αδικία, γνωρίζοντας ότι
ανταπεξέρχεσθε δύσκολους καιρούς. Να είσθε βέβαιοι ότι ο Θεός είναι μαζί σας, δεν θα σας
εγκαταλείψει. Προσευχόμαστε στον Πανάγιο Τάφο, όπου ανατέλλει το φως της Αναστάσεως, για
την ενδυνάμωση, την παρηγοριά, την προστασία από τους ορατούς και αοράτους εχθρούς»,
σημείωσε εν κατακλείδι ο αρχιεπίσκοπος Σεβαστείας Θεοδόσιος. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91767/
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